

# 梅妈怒斥低价拍卖梅艳芳遗物

## 这是侮辱梅家人

10月10日是梅艳芳50岁冥诞，各地粉丝举行了各种纪念活动。令人惋惜的是，她的遗产基金所剩无几，上月已出售她香港的故居，前天又要拍卖故居中上千件珍贵遗物。梅妈前天下午召开记者会，她得悉阿梅遗物被拍卖，大怒之下发声声明，详细列出她认为处理不公平的事项，更称自己被“断粮迫害”。

梅艳芳2003年病逝，巨额遗产交由汇丰信托基金管理，过去近10年遗产基金为应付梅妈罩美金的生活费及其他费用，曾出售阿梅的海外物业，并于前年拍卖部分珠宝筹得逾681万港元。由于阿梅的遗产基金所剩无几，阿梅恒安阁故居亦于上月以1.47亿港元售出。

因梅艳芳的故居很快要交割，遗产信托基金遂将屋内的遗物交由拍卖行处理，于前日下午1时在中环举行“芳华再现——梅艳芳服饰及珍品拍卖”，并一连三天开放故居展览品，粉丝和买家要缴纳5万元保证金登记。

据拍卖行职员透露，共有405项、总数近1000件遗物待卖，估价由500至1500港元不等，吸引超过100位买家登记。拍卖品包括阿梅挚友刘德华亲写的《心经》墨宝、她的旧爱近藤真彦的唱片、偶像贝克汉姆的签名足球。梅艳芳生前获得的奖项，包

括最受欢迎女歌手、金像奖影后、金马奖影后及白金唱片等奖座，全部分门别类拍卖。

据悉，纪念品拍卖所得款项会以梅艳芳之名在内地建学校，目前在贵州、广西与甘肃皆有梅艳芳小学。

梅艳芳的哥哥梅启明日前偕妻儿到大屿山宝莲禅寺拜祭亡妹。梅启明表示：“500元底价就买到，这样贱卖遗物太过分，好像讲到阿梅贱过地底泥！为什么他们弄得她身败名裂？”

梅妈则称，她多次要求领回有纪念价值的物件，但皆被拒绝，更未能到女儿的故居凭吊，这是对死者不尊重，也是侮辱梅家的人。

金马奖今年适逢50周年，纪念活动此前播出梅艳芳1987年领奖片段，当时阿梅感言：“我手上拿的是我梦寐以求、我心愿的金马奖，今天美梦成真。”可惜的是，这个富有纪念意义的金马奖座被以500港元的底价拍卖。

金马执委会将推出《那时此刻》专书，访谈历届影帝影后及导演，其中邀关锦鹏撰文梅艳芳的部分，他写下：“晃眼十年，你就像我一些移民美加、澳洲的好朋友，少见面了，少联系了，可惜现在手机可以微信，我没法加你，让我用迅速方法知道你最近可好！”并重提梅艳芳曾告诉他，很后悔没接演他的《阮玲玉》。据羊城晚报



梅妈(资料图片)

### 苍井空客串主流日剧

据香港媒体报道，前AV女优苍井空，友情客串演出草薙刚新剧《单身贵族》，在日前播放的第一集中，她穿上性感内衣色诱对方。

《单身贵族》是一部描述男女3人发生三角恋的浪漫轻喜剧，由草薙刚、北川景子、伊藤英明演出，苍井空不仅性感上阵，在吃早餐时诱惑草薙刚，实际上还是伊藤英明的一夜情对象。只可惜首集收视率只有12.6%，苍井空的魅力似乎还不够。

《独》剧讲述草薙刚饰演的电影公司社长，常被阿姨逼去相亲，而担任助手的弟弟伊藤英明，则正在办离婚手续，相当风流。至于北川景子则扮演苦无机会的电影编剧，遇上这对个性南辕北辙的兄弟。

不过收视率不太好，并不影响苍井空的好心情，她日前在微博又PO出漂亮照片，原本有一头乌黑亮丽头发的她，突然戴上银色假发，时而嘟嘴卖萌，时而戴上漂亮蝴蝶结头饰扮可爱，展现另一种不同面貌，网友大饱眼福之余，也连声称赞。

网娱



## 毛泽东题材动画电影《韶山少年》年内将上映

由湖南潇湘电影集团有限公司、《求是》影视中心、湖南文远国际文化传播有限公司和湖南皇越投资有限公司联合制作的动画电影《韶山少年—毛泽东的故事》日前在2013长沙国际动漫游戏展上首次公布了片花。

该片讲述的是少年时代的毛泽东带领着他的伙伴们，怀着对自由成长的渴望，怀着走出闭塞韶山冲到外面世界看一看的朴实想法，打破封建礼教和思想的束缚，大胆追求本真生活、快乐成长，并最终完成“男儿立志出乡关”自我思想升华的故事。

影片从孩子的视角集中述写一代

伟人毛泽东的少年生活，结构紧凑，主题真实而亲切，具有很强的故事性和艺术性；从另一个角度看，影片通过少年毛泽东成长的故事，对当代家庭教育如何尊重孩子思想、鼓励孩子自由成长等问题也提出了思考。影片采用三维动画制作，形式灵活新颖，视觉体验丰富。

该片是中国第一部以伟人毛泽东童年轶事为题材的动画电影，据导演雷璐麟介绍，该片已被确定为纪念毛泽东诞辰120周年的三部献礼影片之一，计划于年内公映。

据人民网



### 重庆卫视今日改版 强调以新闻 占领舆论制高点

10月14日，以“中国故事，天下传奇”作为全新频道定位语的重庆卫视将正式改版。新版重庆卫视将以新闻为引领，以大剧、大活动、大赛事三记重拳组合出击，致力于讲好中国故事，成就天下传奇，传播正能量，做有温度、有态度、有激情的卫视。

新版重庆卫视将把新闻节目作为卫视频道整体编排的核心资源，以早间、午间、傍晚和晚间的五档新闻节目为骨架，覆盖全天，以新闻节目占领舆论制高点，传播正能量，传达“好声音”，使新闻节目从时长到质量都得到较大提升。新版重庆卫视除了在新闻、大型活动、传奇剧场等方面发力，还全新引入世界顶级体育赛事。目前，重庆卫视正与国内相关体育版权公司洽谈，基本敲定引入美国NBA和英超、意甲、德甲、西甲等重大体育赛事播出版权。

据东方早报

## 央视主持人尼格买提结婚 新娘是一位新疆姑娘

近日，中央电视台的节目主持人尼格买提在乌鲁木齐与妻子喜结连理，有网友在网上曝光了一组婚礼现场图片。

据了解，尼格买提新婚妻子名字为pasha，具体身份有待查证。对于另一半的情况，小尼特别谨慎，他说：

“不希望她受到外界的任何干扰和伤害，她生活得越安静越好。”婚礼现场他只透露新娘也是新疆人，目前在北京工作，是圈外人。两人已相识多年，有非常深厚的感情基础。

谈到他们相恋的过程，小尼幸福地告诉记者，和爱人的相恋是在一次去巴

厘岛的旅行当中。旅途中，她总是善于调节气氛，活泼可爱的性格把大家逗得开心不已，她还细心地将每一位朋友都照顾得非常周到。小尼看在眼里，也将这位美丽善良的女孩放在心里。在游玩过程中，小尼为她拍摄了很多照片，在捕捉镜头的时候，眼前的她散发出无限的光芒和令人着迷的气质，让小尼怦然心动。回国后，听说她被家人安排相亲，便前去拆台。后来，两位年轻人便开始了他们的爱情之旅。

浪浪

尼格买提 1983年4月17日出生于乌鲁木齐市，毕业于中国传媒大学播音系，2006年参加中央电视台经济台《开心辞典》“魅力新搭档”选拔，取得第二名并被王小丫钦点为新搭档，和其一共同主持《开心辞典》栏目，2006年担任《全家总动员》节目主持人；2009年10月继续主持《开心辞典》，并以幽默机智的主持风格著称。2013年随着青歌赛圆满落幕和《开门大吉》收视率一路飘红，尼格买提清新自然、活泼阳光的亲民风格深入人心，并成为李咏之后央视“综艺一哥”的最热人选。



### 李亚鹏谈推广雅乐：希望能与王菲合作

王菲李亚鹏离婚后，各有各的精彩。王菲再战歌坛，李亚鹏也以文化商人的身份活跃在台前。近日，李亚鹏以书院中国文化发展基金会董事长的身份出席第五届北京传统音乐节。在几番争取后，李亚鹏接受了记者采访，虽然并未直接回应离婚一事，但在谈及自己正在关注的雅乐文化时，他大方提及了前妻王菲。

这届的北京传统音乐节以“礼乐重建”为主题，也是李亚鹏的书院中国基金会跟中国音乐学院雅乐团的首次合作，他表示，自己非常喜欢雅乐以及中国传统文化，希望有更多机会合作并参与到雅乐中来，“比如，雅乐是有舞蹈的，我们希望吸入最好的舞蹈人才，比如黄豆豆；雅乐也是有编曲的，比如谭盾；雅乐也是有吟唱的，比如王菲，希望他们都能加入进来。”

2010年开始，李亚鹏不再拍戏，他透露如今自己的称谓很多，“在企业里工作，大家叫我董事长，公益机构里我是‘李先生’……现在很久没人叫我演员了。”另外，王菲近日在香港录歌，刘嘉玲前晚出席一项时尚活动时力挺好友，“她应该出碟，不该浪费了。”

新文

